
COMUNICAT DE PRESĂ 

 

În perioada 15-16 mai 2025, vor avea loc la Ploieşti câteva evenimente marcante pentru 

comunitatea locală, regională, naţională şi internaţională: Concursul de antreprenoriat 

ROMANIAN BUSINESS CHALLENGE,  Simpozionul Internaţional PERFORMANŢE 

PRIN PARTENERIATE şi TÂRGUL FIRMELOR DE EXERCIŢIU. Evenimentele sunt 

organizate de către Colegiul Economic „Virgil Madgearu” Ploieşti, împreună cu partenerii: 

Camera de Comerţ şi Industrie Prahova, CECCAR Prahova, Universitatea Petrol-Gaze din 

Ploieşti, instituțiile statului, cu sprijinul CNDIPT, al Inspectoratului Școlar Prahova, al 

organizațiilor și agenților economici. 

 

Joi, 15 mai, începand cu orele 9.30, CCI Prahova găzduieşte Concursul de 

antreprenoriat ROMANIAN BUSINESS CHALLENGE şi Simpozionul Internaţional 

PERFORMANŢE PRIN PARTENERIATE, iar vineri, 16 mai, ora 10.30 la Palatul Culturii, 

prin amabilitatea Consiliului Judeţean Prahova, se va desfășura TÂRGUL FIRMELOR DE 

EXERCIŢIU. 

 

Concursurile de antreprenoriat susțin dezvotarea competențelor și excelența în educație 

pentru tineri viitori potențiali antreprenori şi sunt în concordanță cu direcţiile strategice privind 

inovarea, spiritul antreprenorial și formarea profesională.  

 

Participarea la evenimentele de mai sus constituie un prilej de a înțelege ce înseamnă să 

gândești ca un antreprenor şi să ai competenţele unui antreprenor: să fii flexibil, să iei decizii 

rapide şi sub presiune. 

Aceste competiții se potenţează una pe cealalta şi sunt dovada că antreprenoriatul se 

învață, se cultivă și se dezvoltă în timp. Competitiile constituie un cadru organizatoric în care 

tinerii au ocazia să experimenteze, să descopere și să îndrăznească, sub îndrumarea unor 

profesori valoroși și cu susținerea mediului de afaceri, să inoveze, să colaboreze și să dezvolte 

soluții reale pentru provocările societății.  

Organizatorii și partenerii acestor concursuri vor continua să susțină acest eveniment 

dedicat poate celei mai importante investiții pe care o putem face: investiția în educația tinerei 

generații, în general, si în educația antreprenorială, în special, ca cea mai sigură investiție în 

dezvoltarea durabilă a unei comunități. 

 

Coordonator evenimente, 

Dir.adj.prof.Simona LUPU 

 


